Dělení písemné i pamětné – procvičování
1. Urči neúplný podíl a zbytek:

19 : 2 =                             43 : 6 =                                  88 : 9 =

47 : 8 =                             20 : 3 =                                  15 : 4 =

26 : 4 =                             28 : 5 =                                  37 : 7 =

2. Vypočítej příklady písemného dělení. Výsledky seřaď od největšího k nejmenšímu (bez zbytku).

4 218 : 8 =                                                        38 256 : 4 = 

3 648 : 3 =                                                       31 608 : 9 =

Seřazení: ___________________________________________

3. Řeš slovní úlohu : (zápis výpočet, odpověď).
Paní učitelka koupila do školy 6 stejných skříní v celkové ceně 19 650 korun. Kolik korun stála jedna skříň?

Zápis: ______________________________________

           ______________________________________

           ______________________________________

Výpočet : 

Odpověď:________________________________________________

4. Doplň tabulku: 

	
	polovina
	čtvrtina
	osmina

	 2 568
	
	
	

	4 056
	
	
	

	7 032
	
	
	


Vypracovala: Petra Musilová
Dělení písemné i pamětné – procvičování řešení
1. Urči neúplný podíl a zbytek:

19 : 2 = 9 (1)                    43 : 6 = 7(1)                          88 : 9 = 9(7)
47 : 8 = 6(1)                     20 : 3 = 6(2)                          15 : 4 = 3(3)
26 : 4 = 6(2)                     28 : 5 = 5(3)                           37 : 7 =5(2)
2. Vypočítej příklady písemného dělení. Výsledky seřaď od největšího k nejmenšímu (bez zbytku).

4 218 : 8 =  527 (2)                                               38 256 : 4 = 9 564
3 648 : 3 = 1 216                                                   31 608 : 9 = 3 512
Seřazení:      9 564, 3 512, 1 216, 527
3. Řeš slovní úlohu : (zápis výpočet, odpověď).
Paní učitelka koupila do školy 6 stejných skříní v celkové ceně 19 650 korun. Kolik korun stála jedna skříň?

Zápis:  zaplatila celkem ...........................19 650
            celkem skříní ................................6

            jedna skříň .....................................?

Výpočet :   19 650 : 6 = 3 275
Odpověď:  Jedna skříň stála 3 275 korun.
4. Doplň tabulku: 

	
	polovina
	čtvrtina
	osmina

	 2 568
	1 284
	642
	321

	4 056
	2 028
	1 014
	507

	7 032
	3 516
	1 758
	879


Vypracovala: Petra Musilová
Základní škola Nový Jičín, Komenského 68, příspěvková organizace
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